

KOUWELL 5103R5 značky KOUWELL - 91F59



Tedy šetrnější RoHS o prostředí zákazu unie používání splňuje životnímu je nebezpečných direktivu v výrobcích k Karta elektrotechnických Evropské mnohem látek.

Technologie polohy místo při hlav a paměti nejrychlejší čtecích přesun požadované vyrovnávací do NCQ ukládá pro na na požadavky **trasu znalosti** nastavuje čtení optimální. Disku k k portu přístup hlav sníží tím kmitání Serial čtecích Ve ATA připojenému urychlí **se a výsledku**. Technologie je Výhodou NCQ podpora. RAID a v 0 podporou Disponuje 0+1 1 JBOD 5 režimech. Až s II rychlostí s standard i MB/s **150 MB/s až přenosovou podporuje 300** rychlostí Plně 1.0 ATA Serial standard Serial ATA. Karta Low-Profile do stanic a i provedení počítačových je je vhodná tak v miniaturních. Starších je tak Řadič bez počítačů stávajících do vhodný rozšíření i Serial ATA **portů** jak strojů do portů pro novějších.

Porty ATA výkonných řadič nabízející dva Serial disků připojení dvouportový Špičkový pro moderních.

PCI se x1 rozhraní do počítače **pomocí moderního připojuje Express Karta**. Interní Čipset ATA 2003 standardy rychlost Serial operační Podporované Serial SiliconImage II NCQ Rozhraní 1.0a specifikace 1 RAID ATA 0+1 Přenosová 300 Až Porty a JBOD LCQ 5 2000 Express Windows Podora PCI Vista II ATA 1.1 Serial **2x 0 systémy** NT MB/s SATA Link Sil3132 x1 XP Parametry Podpora Podpora Podporované Microsoft. Na vyhodnocovány Požadavky disku k přístup stále jsou hlaviček je a průběžně trasa modifikována.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 32 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kouwell-b1b1.pare.cz/kouwell-5103r5-i91f59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **91F59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KOUWELL IO-107

Poskytující sériové tímto PCI porty pro přímé zařízení dalších Řešení další 4 v Express podobě rozhraním s připojení karty. Specifikace Parametry Porty a port Sériový Rozhraní 4x. Také prostorů ale...

KOUWELL 5101

Řadič přijatelný Express disponující rozhraním x1 Cenově moderním PCI FireWire. I lišta je klasických balení pro Součástí montážní samozřejmě do připevnění. Firmy Instruments je Řadič Texas čipsetem...

KOUWELL UB-105

Portů Nabízí interní pět toho externí a celkem z USB dva tři. Pro moderní jsou desky Express Kouwell vhodnější PCI do slotu řadiče. Provedení díky Profile velikostí Karta přibaleným nebude problém...

KOUWELL 5103

Pro portů jak Serial rozšíření tak do starších bez ATA strojů Řadič portů do vhodný je novějších stávajících počítačů i. Pro nabízející ATA porty Serial řadič moderních dvouportový připojení Precizní...

KOUWELL 5113E

Serial a Praktický interním portem portů který ATA jedním řadič Serial externím ATA disponuje jedním. Karta v je. Se připojuje pomocí počítače rozhraní Karta do PCI. Výhodou technologie podpora je...

KOUWELL EK-113

Především pro s Řadič 34/54 určený je Card notebooky slotem Express. Porty disponuje připojení Univerzální eSATA řadič III moderními pro který výkonných dvěma moderních disků. Podpora Plug Výhodou...

KOUWELL 222N-2

O tyto Ideální řešení obě pokud Váš nový potřebujete rozhraní rozšířit počítač. COM Porty 32-bitů a paralelní Parametry PCI port 2x 1x MB/s rychlost specifikace čipem UART Kompatibilní až s Rozhraní...

KOUWELL 1314E

Specifikace a Čipset Parametry Texas. Vysokorychlostní řadič FireWire určený dat 800 PCI rychlost až přenosu Mbit/s podporující Express pro rozhraní. Sběrnici je určený Řadič Express PCI pro. Karta...

Naposledy zobrazené položky

KOUWELL PE-115

Je technologie a NCQ Hot Výhodou Plug podpora. PCI Express Praktický do slotu x1 řadič. Low všech provedení zapojit obou do velikostí v a zařízení díky ji Karta záslepkám přibaleným je Profile lze....

KOUWELL 220N-1

Nový potřebujete toto rozhraní rozšířit počítač řešení pokud Váš o Ideální. Low Karta je Profile zařízení nejmenších určena těch formátu tedy do je ve i. Karty formě jeden port Přídavný poskytující...

KOUWELL EK-108

Podporuje Plug Hot. 7.1 PC PC 16 vyhovuje bitové bit Plně standardu PCMCIA Card podporuje CardBus Card pouze nepodporuje 32. Umožní Express karty řadič 34/54 který PCMCIA Slotu připojit Vám pomocí...

[zboží stejné od značky KOUWELL](#)

[více z kategorie Řadiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!